
 

  Questão 59 

 

 

 

RESOLUÇÃO 

 Para analisar o intervalo de números pertencentes ao conjunto A, realiza-se o estudo de sinais para a inequação 𝑥2 − 2𝑥 −
24 < 0. Têm-se 𝑎 > 0, uma parábola côncava para cima. Calculando as raízes: 

𝒙𝟏 + 𝒙𝟐 = 𝑺 =
−(−𝟐)

𝟏
= 𝟐 

 

𝒙𝟏 ∙ 𝒙𝟐 = 𝑷 =
−𝟐𝟒

𝟏
= −𝟐𝟒 

 
𝒙𝟏 = 𝟔  𝒆 𝒙𝟐 = − 𝟒 

Assim: 

 

Resultando no intervalo ] − 4,6 [  

Agora, para o conjunto B, realiza-se o estudo de sinais para a inequação 2𝑥 − 7 ≤ 0 . Têm-se 𝑎 > 0, ou seja, uma reta 
crescente. Calculando a raiz da função afim: 

𝟐𝒙 − 𝟕 = 𝟎 

 
𝟐𝒙 = 𝟕 
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𝒙 =
𝟐

𝟕
 

Assim: 

 

Resultando no intervalo ] − ∞, 3.5 ] 

Realizando a interseção 𝐴 ∩ 𝐵 dos intervalos obtidos acima, obtém-se: ] − 4, 3.5] que contém os seguintes números 
inteiros: -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 → 7 números. 

 

ALTERNATIVA C 


